1. Szemléltessiik térbeli koordinata-rendszerben az alabbi felilleteket:

a) r=2 b) r+y=2 c) r4+y+z=2

d) y*—=z=0 ) PP+t —2=0 f) 22 —y?—2=0

g) ”zru h) 22 +y?—22=0 i) 22+ +22=4

j) P +y* =4 kM8 —222 —2y2 —2=0 a2+ + 22462 —16=0

2. Szamoljuk ki a kovetkezé hatarértékeket, mar ha léteznek egyaltalan:
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) hatérértékre vonatkozolag?

at Y+ P
ot 2
az origén atmend barmely egyenes mentén felvéve egy origbhoz tartd pontsorozatot, az
ezekhez tartozod fliggvényértékek sorozatanak mindig ugyanaz a hatarértéke. Vizsgaljuk meg
a fiiggvényértékek sorozatanak hatarértékét akkor is, ha az y = z? egyenletii parabolan

kozelitiink az origéhoz. Van-e a fiiggvénynek hatirértéke az origdban?

4. Legyen f(z,y) = ha (z.y) # (0,0), és 0 kiillénben. Mutassuk meg, hogy
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T ha (z,y) # (0,0), és 0 kiilénben. Mely pontokban folytonos?

5. Legyen f(x,y) =

1
6™ Legyen f(x,y) = arctgﬁ ha (z.y) # 0 és legyen f(0,0) = ¢. Adjuk meg ¢ értékét agy,
2ty
hogy f minden pontban folytonos legyen.

e
7 Mely pontokban folytonos az f(x,y) = T2 32 fliggvény?

Emlékeztetd

— Egy f:R" — R fiiggvénynek a € R a hatdrértéke az xo € R" pontban, ha minden ¢ > 0-hoz
létezik o, hogy 0 < |x — xq| < 0 esetén |f(x) — a| < &.
fR* = R folytonos az xq pontban, ha lim f(x) = f(xq).
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